

“法院传票”骗术近期高发

两招“忽悠”伎俩:英文操作唬人、电话转接蒙人

本报记者 张焜
本报通讯员 张玉林 余有强

近日,“法院传票”行骗又有抬头的趋势,不少市民因此被骗。2日,记者从潍城警方了解到,“法院传票”的行骗手段主要是通过ATM机“设置保密卡”和转接“公安机关电话”这两个过程中做手脚,让市民屡屡上当。

“用英文操作,步骤按我说的做”

10月25日,家住潍城区的周先生接到了一个陌生电话,对方是一名男子,第一句话就說出了他的姓名。“是我,你有什么事情么?”周先生实在听不出来对方是谁。

“我是法院的,您有一份传票。”男子介绍说,他是外省某法院的工作人员,周先生的身份信息可能被盗用了,他名下的一张信用卡透支严重,致使他已被当地银行起诉。法院已经下达传票,不久就会到达潍城区法院,法院工作人员将对他进行传唤。

电话转接后,还是“自己人”

10月28日,市民李先生也接到了同样的电话。“你说的是真的么?你是法院的人么?”李先生却长了个心眼,没有透露自己的信息,反问对方的身份。

“要不您问问公安机关吧。”对方说出了当地公安局的联系电话后,说给李先生转接过去。几声拨号音后,又一个声音传了出来,声称是公安局民警。

李先生多了个心眼,到网上查了查当地公安局的电话,确实是“法院

“我的身份证被冒用了?”周先生并不太相信,可已经有些担心。“对,可能你的银行存款也会被盗走。”男子详细询问了周先生的家庭信息及银行卡情况后说,法院已经采取了措施,只要周先生给自己的银行卡设置上保密密码,就不会有问题了。

“怎么设置?”周先生被要求到一台ATM机前,将银行卡插入了机器。“您需要选择英文操作,按我们的指引进行。”周先生也信以为真,他虽然也是大学毕业,可多年不接触英语,

ATM机操作界面上的不少英文也认不明白,就随着对方的指引进行操作。输入了一个保密密码后,点击了确定。

几分钟后,周先生再次查询自己的银行卡时,里面1万多元存款已经不见了。

“英文操作大多数市民并不太懂,骗子让输入的保密密码,实际上是一个银行卡号。”办案民警说,被骗市民的操作步骤实际上是转账步骤,就这样,钱被转走了。

我们想办法截住法院的传票。”对方说,有可活动的余地,但需要1万多元保证金,这样好跟法院交涉。

李先生信以为真,不仅打去了保证金,还再次应要求打去了“登记费”等7000多元。这时,他才发现,对方是在无休止地要钱,根本是个骗子。

“骗子给的是真电话,却不停地换人‘换单位’不让受骗市民挂电话。”办案民警说,其实,受骗市民从没有拨打过真的号码,全被骗子以转接的形式糊弄过去了。



网络泄漏个人信息的可能性较大

记者了解到,不少报案市民都称,对方上来就能说出自己的姓名等信息来,才令他们相信了后面的骗局。可身在外地的骗子,怎么会知道自己的信息呢?

“网络‘泄密’的可能性很大。”一位民警分析说,他们发现,不少受骗市民都有上网的习惯,而骗子们身处外地,除了网络,获取潍坊市民信息的渠道基本没有。

市民在网上经常要填写自己的姓名和身份证号码等

信息,一些不正规的网站可能就成为骗子们获取个人信息的“阵地”。

当然,有些骗子就是“忽悠”。他可能并不知道市民的信息,上来现问“您贵姓”,当市民说出自己的姓名后,他就会装成知道市民姓名的样子进行对话。

“核实是最重要的。”潍城警方提醒市民,在网上不要轻易填写个人信息,遇到“法院传票”类似情况,要挂掉电话核实。

股骨头坏死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山麻”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对各期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。

电话:0531-82025296
(地址同下)

强直性脊柱炎治好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀丽教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无法治疗的空白。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快、作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531- 82025806
电话 51689389

地址:济司机关医院(济南市委南门对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米右(西)拐即到。



2日,在潍坊市虞河路花卉市场,一盆盆鲜艳的菊花吸引了市民的目光。据天天花卉的于红介绍,现在正是菊花的销售旺季,像狮子头、金麒麟、北京红这些品种比较受欢迎。临近农历的十月一,购买菊花准备扫墓的市民也很多,这也促进了菊花的销售。

本报记者 孙国祥 摄影报道

交了学车费还让凑钱加油

58辆违规教练车停运整顿

本报11月3日讯(记者 宋昊阳)3日,记者从市运管处了解到,近日来运管处不断加大驾培市场监督检查力度,目前已对58辆违规教练车被停运整顿,问题多是乱收加油费等。

近日来,有不少市民向本报反映,有部分驾培教练员并没有取得相应的培训许可证就从事驾培业务,学员学车过程中还会遇到乱收费,迟迟学不上车的情况。

家住樱园小区的孙加华先生告诉记者,去年他在高新区一家培训点报名学车,当时说好学费为1800元,他觉得挺便宜就报了名,谁知后来教练

又以各种名义收取了不下300元的费用。“有时候车没油了,教练就让学员们凑钱加油,称这是正常收费项目之一,有时教练还会暗示学员们请客吃饭。”孙先生说,除此之外,该教练车上的学员也有十几人,有时候隔好几天自己才能轮上车学车。

“无证教练车尽管收取学费时比较便宜,但是有些教练往往以其他名义收取额外费用,在出现事故时的赔付问题,教练与学员之间的纠纷也很难调解。”一位驾校负责人刘先生说道。谈到无证教练车对驾培市场带来的影响,刘先生认为,黑教练车的存

在,扰乱了正常的驾培市场,一旦出现纠纷,运管部门也很难调解其纠纷。

市运管处驾培科王振海科长向记者介绍,近日,市运管处驾培科和市场检查科组成了联合检查小组,截止目前,已检查驾校20家,查扣教练车58辆。据了解,这些违规教练车的主要问题有:未取得正规的相关培训许可证件,超越许可事项,以及用未经检测的车辆从事教学活动;没有按照规定在指定场地进行培训;乱收费等。针对这些存在问题的驾校和车辆,市运管处已下达了限期整改通知书,并按照有关规定进行了处理。

强行从两大货间穿行 小轿车被撞出十米远

本报11月3日讯(通讯员 赵超)11月2日下午5时

时,在青银高速公路(济青段)青岛方向85公里处,一辆黑色小轿车横在超车道上,被后方一辆大货车重重地撞在左侧车身,万幸的是轿车里的人员毫发无损。

高速交警接到报警后,迅速赶往事发现场。到达现场后,民警发现一辆济南牌照的黑色别克轿车横在超车道上,小车左侧车身与一辆河北牌照的大货车车头相撞,大货车身后有两道长达十米远的刹车痕迹,看上去

仿佛小车是为了堵截大车而上演的拦车特技。

民警首先对现场进行了仔细的勘查,后对小车司机王某询问得知,王某行至事发地点时,左侧车道上河北牌照的大货车正在超越右侧车道上的一辆大货车,王某从右侧车道行驶,自信能够从两辆大货车中间的缝隙里钻过去,可惜判断失误,王某在强行钻空的过程中,操作不当,致使后方大货车司机刹车不及与之相撞,将小车推出去十米远。

一玉树学生查出白内障

红十字会帮其联系医院免费治疗

本报11月3日讯(记者

周锦江)玉树学生来潍之后分批组织了体检,尕玛桑丁查出视力问题,初诊的结果是白内障。3日,潍坊市红十字会告诉尕玛已经为他联系好了免费治疗的医院,与好心企业一并筹集2000元作为尕玛治疗期间的生活费。

尕玛桑丁今年17周岁,是青海玉树藏族人,今年8月份来到潍坊商校学习计算机。因为长期在高原上生活,他一到潍坊就出现了富氧反应,随后,潍坊市卫生部门为玉树的学生们分组安排在潍坊市人民医院、潍坊市中心医院、潍坊附属医

院进行了全面的体检,发现

尕玛的眼睛出现问题。记者了解到,尕玛家有9口人,靠低保生活,他的妈妈和姐姐都患有白内障,经济非常拮据。据介绍,在高山上因为紫外线比较强,年纪稍大一点的人多会患上白内障等眼疾,患病比例高达四成。

尕玛的初诊结果为白内障。得知这个消息之后,潍坊市红十字会就与省红十字会取得联系,并得到山东省眼科医院的支持,愿意为尕玛免费治疗。潍坊市卫生部门拿出1000元作为尕玛在济南治疗期间的生活费。